

GAZETA TRANSILVANIEI

REDACŢIA ŞI ADMINISTRAŢIA
BRAŞOV, STRADA LUNGA Nr. 6.
Telefon 226

Abonament anual 200 lei.
Pentru străinătate 500 lei.
Pentru autorizaţii 500 lei.
Anunţuri, reclame, după tarif.

FONDATA LA 1838 DE GHEORGHE BARIŢIU.

Apare de trei ori pe săptămână

Ce'm în „Dreptatea” :
„Fiecare om politic minte cu voluptate, având şi conştiinţa
că satisface o misiune istorică şi o gravă raţiune de stat”.
Oficiosul d lui Malache își cunoaște omenii !..

Suveranul nostru la Paris

Vizita Suveranului nostru în Capitala Franței constituie încontestabil un eveniment de o deosebită importanță în actuala situație internațională a Europei. După întrevederea avută la Londra cu noul Rege al Marii Britanii Eduard al VIII-lea cu prilejul funeraliilor defunctului Rege George, ca și după convorbirile urmate cu bărbaiții politici ai Angliei, Regele Carol al II-lea s'a oprit câteva zile la Paris, pentru a sta la sfat și cu conducătorii politici ai Franței, a cărei politică tradițională tinde la colaborarea cu toate statele europene pentru menținerea cu orice preț a păcii pe baza pactului Societății Națiunilor.

Întrevederile pe cari le-a avut Suveranul nostru cu președintele Republicii Franceze d-l Lebrun și cu miniștrii Franței sunt astăzi comentate nu numai de presa franceză ci de întreaga presă mondială. Din aceste zilnice conversațiuni rezultă faptul îmbucurător, subliniat de întreaga presă franceză, că politica tradițională a României, de prietenie fidelă față de Franța, va rămâne întotdeauna în vigoare, orice s'ar întâmpla, Suveranul nostru fiind El însuși un prieten hotărât și sigur al Franței.

În convorbirile pe cari le-a avut Maj Sa cu reprezentanții presei franceze a și dat expresiunea impresiilor și convingerilor sale. Reprezentantului ziarului „Petit Parisien” d-lui Lucien Bourgués i-a declarat între altele :

„Venirea Mea aici va strânge și mai mult legăturile de prietenie dintre Franța și România și comunitatea de idei și interese politice între cele două țări ale noastre”.

„Politica noastră externă urmează o linie dreaptă. Se pot constata uneori mici variante; ele nu ating nici decum sensul credințelor și înclinărilor noastre, care rămâne ne schimbate. Devierile, dacă s'ar produce, noi am găsi mijloace să le canalizăm, așa cum trebuie să fie canalizate.”

„Voia vechea Eu însumi la menținerea acestei linii drepte și astfel ea va fi totdeauna păstrată”.

Reprezentantului ziarului „Figaro”, M. S. Regele i-a spus că e foarte mulțumit cu rezultatele primelor discuții avute la Paris, găsind o înțelegere reciprocă și o bună voință accentuată pentru rezolvarea tuturor chestiunilor de care depinde menținerea păcii mondiale. Condițiile prelucrabile pentru aceasta sunt reglementarea siguranței colective și a problemei pactului dunărean.

„Pentru aceasta, trebuie să avem însă cea mai mare înțelegere și răbdare, rezolvarea tuturor chestiunilor delicate ce ne privesc trebuind făcute treptat”.

M. S. Regele a încheiat declarațiile sale, spunând că e foarte optimist și are cea mai desăvârșită încredere în colaborarea dintre Franța și România, grație căreia toate chestiunile în care există deosebiri de vederi vor fi rezolvate”.

Iar reprezentantul ziarului „Excelsior” Maj. Sa i-a declarat :
„Guvernele înțeleg din zi în zi mai bine necesitatea unei organizări solide a păcii, care este aspirația profundă a tuturor popoarelor deopotrivă de încercate de criză”.

„Sunt satisfăcut de vizita Mea care, cu toată absența ei de caracter oficial, a fost cea mai mișcătoare manifestare de prietenie și de solidaritate franco-română.”

Suveranul le-a vorbit ziariștilor fancazi desigur sub impresiunea întrevederilor avute cu mai marii țării, iar aceste impresii i-au sugerat declarațiile optimiste făcute ziariștilor

Este incontestabil că la cordia-

litatea și desfășurarea acestor întrevederi a contribuit în mare măsură și personalitatea Suveranului nostru, care prin spiritul Său de inițiativă, prin calitățile Sale alese, ca și prin cunoștințele aprofundate a știut să aducă un prețios aport în îndrumarea marilor probleme internaționale ca și în statornicirea directivelor hotărâtoare pentru destinele României.

La dejunul dat eri de Maj Sa Regele Carol II. la Legația României în onoarea Președintelui Albert Lebrun, Suveranul nostru a reunit nu numai pe miniștrii și căpeteniile armatei franceze, ci și pe miniștrii statelor aliate și reprezentanți României, pentru ca și în modul acesta să se evidențieze în public sentimentele profunde ce leagă țara noastră de poporul și statul francez.

Moartea Episcopului Nicolae Ivan

A doua grea lovitură o îndură biserica ortodoxă română, a Ardealului, în timp de câteva săptămâni. Nu s-a așezat încă bine pământul deasupra sicriului ce-ului ce a fost vrednicul episcop Ciorogariu dela Oradea și steagul negru vestește durerea plecării din viață a bunului, înțeleptului și harnicului episcop al Clujului, Nicolae Ivan.

S-a stins Luni după amiază la ora 4, în etate de 80 ani.

A murit omul faptelor.

Viața episcopului Nicolae Ivan, atât înainte cât și după ocuparea scaunului de arhiepiscop, a fost o nesfârșită însușire de înfăptuiri. În fapta sa sănătoasă și trainică ce și mintea luminată a celui ce le-a dat viață pentru ridicarea și întărirea neamului, al cărui vrednic fiu a fost episcopul Nicolae Ivan.

Timp de mai bine de o jumătate de veac, activitatea publică a celui plecat acum la odihnă, a fost un bogat și simțit aport de muncă în toate ramurile de viață ale neamului românesc. Catedra școlii ca și amvonul bisericii au fost izvoare de dăruire creștinească și românească atunci când de pe ele răsună glasul descavalului și păstorului Nicolae Ivan, care în același timp a știut să fie și fruntaș între luptătorii politici pentru drepturile și dreptatea românească sub stăpânirile ungurești.

Ca om al condeiului, a dezvoltat o frumoasă activitate ziaristică la „Telegraf Român”, „Tribuna”, „Gazeta Transilvaniei”, „Revista Orăștilor” etc. și ca autor al mai multor lucrări literare

Și a încununat viața de muncă după urearea pe scaunul arhiepiscopesc, când din nimic, a restaurat, a organizat și a pus pe puternică temelie Episcopia Clujului, a cărei monumentală catedrală va vesti de-a lungul anilor puterea creatoare a celui-ce și-a legat de nume înființarea atator parohii și protopopiate, biserici și mănăstiri.

Dorul și irezistibila putere de muncă nu l-au dat răgaz să se

lase copleșit nici de povara anilor și nici de durerile boalei, care în cele din urmă l-a istovit complet și l-a trecut în rădudul celor ce și merită odihna de care s-au făcut vrednici.

Măine, Joi, rămășițele pământești ale episcopului Nicolae Ivan, vor fi așezate spre vecinică odihnă, cu funeralii naționale

Ingenunchiem în fața mormântului, făcându-ne părtași ai durerii, care copleșește inimile neamului.

Prezența omului politic în societățile particulare

Se știe că majoritatea societăților particulare, care își iau ființa la noi ca și alturea, au deosebita grijă de a fi puse sub egida unui potentat politic, cooperând apoi în consiliile de administrație diverși oameni politici, cari au avut sau au un rol în viața de guvernare a țării.

Aceste societăți procedază în acest fel, pentru că sunt convinse că prin acești oameni politici componenți, pot face ca afacerile și reușita scopului pentru care au fost create, să ia un ritm mai accelerat, contând pe influența lor la diversele instituțiuni de Stat, exercitându-se astfel delictul traficului de influență, care a ajuns o obișnuință cu toate rigorile codului penal.

În adevăr la noi, ca și în Franța, care a avut răsunătoarele afaceri scandaloză ca cea a d-nei Hanan Oustric și Stawisky, nu ne-am lăsat mai presus de scandaloarele noastre ca cea a transferului: Vasilescu-Nacht-Călătorescu. Și acum în urmă cea a lui Grosz dela Soc. „Cegero”.

S'a văzut cu ocazia cercetării lor și instrucției, urmată în cauză, că prejudiciul Statului n'ar fi avut loc, dacă oamenii politici, foști demnitari și demnitari actuali, n'ar fi pus mai presus de orice, interesul personal dat

Frăția Ortodoxă Română

Trăim zile a căror durereasă însemnătate trebuie să fie despăgubită de o deplină concentrare de puteri sufletesti și de bărbătești hotărâri. Marile și atât de zguduitoare evenimente, petrecute în toată lumea în ultimele câteva decenii, sunt, de bunăseamă, creatoarele unei psihologii noi, mai ales la aceia cari prin tinerețea lor sunt încă pe cale de formațiune suflească.

În această vreme de grea încercare, o imensă nostalgie a cuprins inimile intelectualilor noștri ortodocși, mai cu seamă din Ardeal, spre acele timpuri de cari „se învredniciră cronicii” de odinioară. Studiul din ce în ce mai amănunțit și mai sigur al începuturilor neamului și al vechilor alcătuirii românești, ne-a dat și ne dă încredințarea că umitoarea putere de rezistență strămoșească a venit din comorile de credință și de tradițiune ale celor ce semănă din Carpați și până spre apele hotarnice, toată fața moșiei strămoșești cu alăte și alătea locașuri de închinăciune. Pe lângă impresiile estetice, pe lângă frumusețile specifice ale acestor creațiuni — închinăte legii creștinești — s'a ridicat gândul străuitor, că mai mult decât prin artă, înaintașii noștri au fost admirabili prin cuernicia lor.

Plecând dela această convingere, omul din veacul XX-lea, a înțeles propria lui nevolnicie, puterea mărginită, îndreptân-

du-și gândul spre Dumnezeu cel uitat. Numai așa se explică numeroasele mișcări religioase în duhul adevărului evanghelic, ce au început să ia ființă chiar și în rândurile intelectualității.

În această tendință nouă, rolul Bisericii ortodoxe este dintre cele mai mari: să dea un sens înalt vieții sociale; să de un punct de sprijin sufletesc claselor conducătoare rămase astăzi dezmetice și dezorientate; să atenueze suferința și să calmeze năzuințele materialiste ale claselor populare.

Fără credința ortodoxă poporul nostru nu s'ar fi dezvoltat așa cum este. În locul preceptelor aspre și colțuroase ale altor Biserici creștine, ortodoxia ne-a dat blândețea dulce și unică, ne-a dat înțelegerea și îngăduința. Și ne-a mai dat ceva neprețuit, care constituie o podoabă rară a sufletului nostru, ne-a dat sinceritatea, unei noi naivă, alteori brutală, dar ne-a ferit de cel mai respingător dintre păcate : ne-a ferit de ipocrizie. Ortodoxismul nu învață nici când ești în familie, nici când ești în viața publică, nici când ești în cele mai înalte situații de Stat, să porți undeva îndărătul capului, într-o cutiuță ascunzătoare de păcate o „reservatio mentalis”.

Iată, pentru care considerente intelectuali ardeleni, adânc convinși de valorile verificate ale ortodoxismului, s'au constituit în asociația „Frăția Ortodoxă Română” sub conducerea Bisericii, propunându-și: Biserica activă, ortodoxismul activ.

Din această inițiativă particulară se desprinde acel apostolat laic, care consistă din concursul pe care intelectualii vor să-l dea Bisericii ortodoxe române în opera de misionarism. I. P. S. dr. Nicolae Bălan, Mitropolitul Ardealului, conducătorul canonic al acestei asociații, a supus Sfântului Sinod în ședința din 12 Decembrie 1935, frumoasele rezultate obținute din această colaborare între Biserica ortodoxă și intelectualii ardeleni, pe teren misionar. Plenu Sfântului Sinod în unanimitate a hotărât, în urma propunerii înaltului Ierarh ardelen, extinderea asociației „Frăția Ortodoxă Română” și în celelalte eparhii din Patriarhia română.

Nu se poate vorbi în teajuns asupra necesității acestui apostolat, când sunt atât de multe nevoi morale, când țara noastră are nevoie de aer curat, iar aerul curat nu poate veni decât din spiritul celâjii lui Dumnezeu și tot acest spirit va oferi cheia renașterii Bisericii ortodoxe pentru îndeplinirea misiunii ei în sânul neamului românesc.

București, Februarie 1936.
Nic. P. Verzea.

Termenul pentru depunerea declarațiilor de impunere a fost prelungit. Ministerul de finanțe a primit până la 20 Februarie curent, termenul pentru înaintarea declarațiilor de impunere, termen care a expirat la 31 Ianuarie curent.

București, Febr. 1936.
N. T. Simionescu.

Pe urmele Marelui Medic...

de Dr. Mircea Suci-Sibianu.

XIV.

Din fundul peșterii în care s-a născut Mântuitorul duce un coridor la altele 3 capele una a Sf. Iosif, pentru pomenirea viștelui, în care ingerul îi vestea să fugă în Egipt...

Cât o fi stat familia sfântă la Vileem? Primele zile orânduite de legea lui Moise, zilele curății. L. genda ne vorbește și de peștera lăptelui, în vecinătatea peșterii în care s-a născut Domnul...

Înă seară repede trecute zilele curății. La numerotarea dela Vileem s-a înregistrat un suflet mai mult...

Era la tot cazul întâiul născut de parte bărbătească și trebuia închinat Domnului în cea mai apropiată biserică aducându-i se mulțumită prin jerfa a 2 turturele...

Înă seară când familia sfântă este gata de plecare în tinda vestitului templu proiectat de David clădit de fiul său Solomon încă la anul 992 î. d. H. și reclădit de Irod se ivește și o bătrână de 84 ani din neamul lui Aisir...

Iarna trecuse de mult, căldura era înăbușătoare ziua, în aer zumzet de albine și miros de oleandri înfloriți. A uma toate sunt împlinite și familia sfântă trebuie să se reîntoarcă în Nazaret...

ăștepta căsuța lor liniștită de pe dealul nezaritean.

Căsuța lor și atelierul de tâmplărie își aștepta cu nerăbdare stăpânul, dar ceasul odihnei nu sosise încă. Sfânta fecioară avusese încă trecând prin Rama o tresărire, căci aici prorocise Profetul Ieremia: „Glas în Rama s-a auzit, plângere și tânguire și țipăt mult: Rahila plângând pe fiii săi și nu vrea să se mângâie pentru-că nu mai sunt”.

Irod prinsese de veste, că s-a născut un mare împărat. Văzuse și el semnele neobișnuite ale cerului, steaua strălucitoare dela Răsărit în dreptul Vileemului, care parca bătea mai tare tocmai în ferestrele palatului său...

Hircan, care dela 135-106 î. d. H. a stăpânit peste o Palestină de aceeași întindere ca pe vremea lui David. Încă la anul 63 î. d. H. Hircan al II-lea și Aristob al II-lea cerându-se pentru domnie au chemat pe Comandantul Roman din Siria pe Pompei să le facă dreptate...

Sostă tocmai acum și Magii dela răsărit cei 3 Magi cu daruri bogate de aur, smirnă și tămâie. Erau păstrătorii vechei glorie a poporului evreu și i durera atât în suflet prăbușirea regatului strălucit și a libertății lor...

Insemnătatea concursului de vitrine.

Importanța și valoarea concursurilor de vitrine câștigă din ce în ce tot mai mult teren.

Vitrina e cel mai bun mijloc de reclamă al comerțului solid și modern.

Vitrina indică publicului ce se găsește în cutare prăvălie, atrage atenția lui asupra a celor obiecte de care publicul consumator se interesează mai deosebi. Și astfel, s'a fixat din ce în ce, acea concepție, că într'adevăr vitrina comerciantului e așezându programul zilnic de activitate, sau săptămânal al acestuia.

Deaceia, azi, se dă o deosebită importanță aranjării vitrinelor. Pentru aranjarea lor, necondiționat se cere în primul rând un simț practic, un gust fin și distins, și o spontaneitate vie, căci fără acestea nu ne vom ajunge scopul, ca vitrina să impresioneze publicul.

La aranjare trebuie să se valorifice gustul fin. Natural, trebuie să se facă deosebire de situația locului, căci altfel se aranjează o vitrină în Str. Regule Carol decât la gară și altfel în Piața Libertății ca în Piața Prunduului sau strada Lungă.

Se cere o deosebită atenție și asupra valorii și varietății materialelor din punct de vedere natural științific. Evidențierea valorii stoffei, a fierului, a coloniadelor, au tot atâtea reguli. Aceste reguli, trebuie să le respecte atât artistul care face proiectul, cât și aranjorul.

Și continuând în arătarea gusturilor, trebuie să se fixeze și faptul, că se cere o deosebită atenție la efectul colorilor și la mijloacele de iluminat, căci numai culoare verde, numai galbenă și expunerea obiectelor numai de un soi (d. e. numai cravate), nu sunt în stare să impresioneze. Vitrina trebuie să fie cu fațeles, bogată, interesantă și impresionantă.

Să se dea atenție timpului și diferitelor sezoane. Principala atenție să fie îndreptată totdeauna...

una asupra conținutului vitrinei. Să nu se provoace publicului consumator numai admirația, ci și îndemnul la cumpărare.

Publicul cumpără de exemplu cravata, paltonul, obiectele de toaletă, giuvaericele etc., dacă acestea au forma expunerii, avantajii și prețurile lor sunt evidențiate convenabil și cu efect. Acest stop, care aduce și rezultate materiale, trebuie urmărit și în ce privește aranjarea și ornamentarea. Ornamentarea să și aibă efectul, d. e. ca florile la un banchet distins. Florile nu se mănâncă, dar toți le admiră.

Ținându-se seamă de acestea, aranjarea vitrinei trebuie să se desvolte la o artă specială.

Concursul de vitrine dela Brașov va avea loc dela 1-8 Martie a. c.

Plata pensiilor pe luna Ianuarie.

Chișeul No. 1.

Table with 2 columns: Date and Amount/Details for Chișeul No. 1.

Chișeul No. II.

Table with 2 columns: Date and Amount/Details for Chișeul No. II.

În ziua de 5 Febr. 1936, în valizii de războiu cu pensii lunare la percepția II Brașov, ora 10 a. m.

Plata se va face numai celor în drept sau pe bază de procuri autentificate de notarii publici.

De vânzare un loc de casă la poziție bună. Informațiuni la Nicolae Maniu, Văleș T-1 No. 6 Brașov. 35 2-6

Liceul „A. Șaguna” pentru Basarabeni

Miercuri în 29 Ian. la ora 9 seara, în sala „Astra” a avut loc un frumos festival, dat de liceul „A. Șaguna” în folosul infometajilor din Basarabia.

Programul l-a deschis valorosul director al liceului, d l prof. I. Moșoiu, printr'o admirabilă conferință despre trecutul și suferințele Basarabienilor, făcând apel la solidaritatea națională pentru ajutorarea grăbăită a nenorociților de peste Prut. Discursul d lui director Moșoiu a impresionat adânc auditorul și a fost des întrerupt de aplauzele asistenței.

Au urmat trei coruri bine reușite, cântate de corul mixt al liceului, sub conducerea d lui prof. Oancea, „Limba noastră” de I. Mateevici, recitare, „Sfinte Dumnezeule” de Popescu Bănești, executat de corul liturgic al liceului, condus de d l Rebeciug. 2 bucăți de orchestra liceului, cu quartet vocal cântat de elevii S. Popovici, Tr. Stefănescu, P. Băbanțu și I. Buzău, o bucată de orchestră de 7 a cordeoane, uvertura „Mignouette” și „Hora” executate de fanfara liceului și ca punct final tradiționalele dansuri „Bătuta” și „Călușerul”, jucate de elevi în costume naționale.

Felicităm și noi pe toți executorii acestui festival împreună cu conducătorii lor d nii prof. N. Oancea, M. Rebeciug, dar mai mult felicităm pe d l director I. Moșoiu, care a înțeles ca în activitatea d sale să dea ocazie elevilor săi la preocupări și muzicale-artistice.

Jerfa liceului „Șaguna” de a înjgheba o orchestră și o fanfară cu atâtea instrumente, care azi costă o avere, nu a fost mică. Ținând cont de preocuparea elevilor, de însuflețirea și dragostea lor de a conlucra din puterile lor, prin muncă serioasă și solidară, înseamnă că pedagogic pentru educația tineretului liceului de sub pârtașea conducere a d-lui director I. Moșoiu. Interesul d sale, Miercuri seara, și-a avut roadele. Duminică în 2 Februarie, festivalul, cu acelaș program s'a dat și în Sf. Gheorghe.

R. A.

Convocare.

Membrii Societății pentru Profilaxia Tuberculozei filiala Brașov sunt convocați în

adunare generală

în ziua 11 Februarie 1936, orele 17 1/2 în sala de ședințe a Sfatului din Piața Libertății No. 1 cu următoarea ordine de zi:

- 1. Cuvântul d-nei președintă, 2. Raportul secretarului, 3. raportul casierului, 4. Ceteira bilanșului, 5. Raportul cenzorilor, 6. Descărcarea comitetului, 7. Raportul medicului, 8. Propuneri și interpellări.

Comitetul,

Sate și dascăli este titlul noului volum, ce va apare peste câteva zile, din condeiul d-lui inspector general Gh. Tulbure, cunoscutul și bine apreciatul publicist ardelen. Noul volum cuprinde un bogat mănunchiu de articole și cugetări, reflectând aspecte din viața școlară, curentele de idei, mizeriile și frământările dascăliilor din epoca noastră posibilică. Contactul permanent și îndelungat al distinsului autor cu realitățile școlare din Ardeal, spiritul său critic obiectiv, ajutorat da o viziune clară de o înaltă ținută literară constituie garanția deplină, că noua lucrare va fi o lectură savuroasă și plină de folos sufletesc pentru dascălii satelor noastre.

Higiiena alimentară. Curățirea cartofilor de coajă.

A curăți cartofii de coajă înainte de a-i fierbe este o mare greșală. După cum citim în ziarul german „Völkischer Beobachter”, Germania, țara care consumă cartofii cei mai mulți și cei mai buni (cantitativ și calitativ) aruncă în gunoii în fiecare an la 2 milioane chiatale rămășițe ce derivă din curățirea de coajă a cartofilor (înainte de a-i fierbe). În temutul acestor date se poate socoti aproximativ și cantitatea de cartofii ce o aruncă în gunoii țara noastră, în proporție relativă. La așa ceva însă nimeni nu se gândeste, deși în marile gospodării cum sunt: spitale, cazarme, internate, cantine, oteluri, închisori, cu un cuvânt în toate aceste cazuri când se gătește „în masse mari”, pierderea susnumită dă o cifră respectabilă.

Modul cel mai rațional și cel mai economic de a fierbe cartofii este, fără îndoială: a nu-i curăți de coajă înainte de a-i fierbe, ci numai la urmă, după ce s'am fiert în aburi, când putem să-i despuiem cu ușurință de coaja lor subțire. Cartofii se pot însă consuma și cu coajă (dacă s'am spălat bine de murdărie mai înainte de ce s'am fiert) ceea ce nu întâmpină vre o dificultate mai cu seamă în timpul recoltii lor.

Pentru adulți și copii dezbinați, slăbiți, anemici, nervoși, convalescenți și lipșiți de poftă de mâncare

Vinul Tonic China-feruginos Cuteanu

este preparatul cel mai recomandat. Întărește și reconfortează organismul și regenerează sângele. Are gust plăcut, efect sigur și este bine tolerat de organism. Prețurile Lei 46.

De vânzare în flacoane originale de 1/2 kg. la

Farmacia GH. CUTEANU

„La Stea”, Brașov Str. Lungă 5.

ZIMMER & Co.

Soc. Anonimă Română din București.

Fondată în anul 1898.

Capital deplin vărsat Lei 50.000.000.

Aduce la cunoștința clientelei din Brașov și împrejurimi că a deschis în

BRAȘOV,

Piața Libertății No. 23

Telef. 985 Telef. 985

o filială pentru desfacerea produselor sale.

Lacuri

- Vopsele Unsori Produse chimice Ceară de parchete Articole de pictură Perii, pensule Articole de gospodărie etc. etc. unde va avea posibilitatea de a-și procura mărfuri de calitate garantată la prețuri de fabrică. 3-8

De vânzare

un loc în Poiana Brașovului în extindere de 4 iughe, fână și pădure, la poziție frumoasă. Informațiuni la proprietar. Str. Podu Crețului No. 1.

Toate se scumpesc. Se ieftinește numai: Laptele bun al Cooperativei de lăptărie Dela 1 Februarie acesta costă: în prăvăliile de desfacere: Lei 4— în sticle: Lei 4.50 Cooperativa de lăptărie.

Beți lapte pasteurizat! Acesta este liber de necurățenia și microbi de boală.

